

ELJÁRÁSREND
ELEKTRONIKUS HÍRKÖZLŐ ESZKÖZ ÚTJÁN TARTANDÓ
ELNÖKSÉGI ÜLÉSEK VONATKOZÁSÁBAN

Országos Elnökség 26/2020 (04.24.) számú határozata alapján

A veszélyhelyzet során a személy- és vagyonegyesítő szervezetek működésére vonatkozó eltérő rendelkezésekről szóló 2020. április 11-én hatályba lépett 102/2020. (IV.10.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) felhatalmazása alapján köztestületi szervek testületi ülése - a veszélyhelyzet fennállása alatt - elektronikus hírközlő eszköz (továbbiakban: videókonferencia) útján is megtartható.

I. Az Országos Elnökségi videókonferencia keretében tartandó ülésének összehívása

A videókonferencia olyan online felületen kerül megtartásra, ahol minden, a MESZK Országos Elnökségének Ügyrendjében meghatározottak szerint elnökségi ülésen részt venni jogosult személy egyidejűleg, online formában vesz részt az ülésen.

Az elektronikus ülések megtartása a Zoom programmal történik, ezzel biztosítva az elnökségi tagok továbbá a meghívott résztvevők egyidejű online jelenlétét.

Az elektronikus ülés meghívottjai számára a MESZK elnöke, akadályoztatása esetén általános alelnöke meghívást küld a Zoom programhoz való csatlakozásra.

Az elnökségi ülést az elnök-sürgős esetben - az ok és a cél megjelölésével, az Országos Elnökség Ügyrendjében (továbbiakban: **Ügyrend**) foglalt 8 napnál rövidebb határidővel is összehívhatja elektronikus vagy telefonos úton.

2. Határozatképesség

Az ülés megkezdésekor az elnök az online felületen megjelent tagok nevét felolvassa, ezzel a résztvevők személyazonosságát ellenőrzi. A rendkívüli összehívás miatt az ülés megkezdésekor annak megtartásához a szavazásra jogosult tagok egyetértő szavazata szükséges.

Az ülés határozatképességére az Ügyrendben foglaltak az irányadók.

3. Határozathozatal

A határozathozatalra az Ügyrend rendelkezései irányadók azzal az eltéréssel, hogy kizárólag név szerinti szavazás tartható, melynek keretében az elnök a szavazásra jogosult résztvevőket egyenként felszólítva kérdezi meg álláspontjukat (igen, nem, tartózkodom).

4. Egyéb rendelkezések

Az ülésről emlékeztetőt és hangfelvételt kell készíteni.

Az elektronikus ülés szabályai a továbbiakban megegyeznek az Ügyrendben meghatározottakkal.

Jelen eljárásrend 2020. április 24-től hatályos (elektronikus szavazás) és a Rendelet a veszélyhelyzet megszűnésével követően, legkésőbb 90 nappal hatályát veszti.